

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 88/2019

Vencedores: 1) Cosmoderma Indústria e Comércio LTDA (Item: 3); 2) Taurovita Comércio e Importação Eireli (Itens: 1 e 2).

ALBA VALÉRIA GOMES DE CARVALHO
Chefe do Setor de Administração do HC/UFPE

(SIDE - 12/11/2019) 153409-15233-2019NE800008

EDITAL DE RETIFICAÇÃO
RETIFICAÇÃO O EDITAL Nº 69/2019

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, nos termos da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, da Lei nº 12.772/2012, e alterada pela Lei nº 12.863/2013, no Decreto nº 6.097/2007 e, no Decreto nº 6.944/2009, portaria do MEC nº 243/2011, torna pública a retificação ao Edital nº 69, de 20 de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 164, de 26 de agosto de 2019: A exclusão da seguinte área do Anexo I para seleção simplificada de professor substituto:

CENTRO ACADÊMICO	DEPARTAMENTO/NÚCLEO	ÁREA/SUBÁREA	FORMAÇÃO/TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS		
				AC*	PD**	NG***
CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS (CCJ)	DEPARTAMENTO DE DIREITO PÚBLICO ESPECIALIZADO Praça Adolfo Cirne, s/nº - Boa Vista - Recife/PE - Telefone: (81) 2126.7873 / 2126.7863 Atendimento: 08 às 13h	Área: Direito Ambiental	Graduação em Direito	1	0	0

ALFREDO MACEDO GOMES

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS

Processo n. 23536.000291/2019-10. / Atas de Registros de Preços n. 683, 684, 685, 686 e 687/2019-UFPE. / Objeto: Aquisição de MMH Radiologia Intervencionista em sistema de consignação para o Hospital das Clínicas da UFPE. / Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico n. 086/2019. / Vigência: 12 meses, a contar da data da publicação do extrato do Instrumento no DOU. / Contratante: UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedores: Prime Life Produtos Medicos Hospitalares Eireli EPP, CNPJ: 22.949.768/0001-49, no valor global de R\$ 19.117,50; Auto Suture do Brasil LTDA, CNPJ: 01.645.409/0003-90, no valor global de R\$ 174.960,00; Endocenter Comercial LTDA, CNPJ: 04.237.235/0001-52, no valor global de R\$ 224.500,00; Biotronik Comercial Medica LTDA, CNPJ: 50.595.271/0001-05, no valor global de R\$ 97.500,00; Medtronic Comercial LTDA, CNPJ: 01.772.798/0006-67, no valor global de R\$ 23.500,00. / Assinaturas: UFPE: Dr. Frederico Jorge Ribeiro - Superintendente; REPRESENTANTES LEGAIS: Sr. Luciano Souto do Espírito Santo. / Sra. Laureci Aparecida Santos Lopes e Sr. Luciano Martins Gehrke. / Sra. Jacia Maria De Oliveira. / Sra. Aline Dias de Castro. / Sra. Laureci Aparecida Santos Lopes e Sr. Luciano Martins Gehrke, respectivamente.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnica firmado entre a RNP, a Funpec e a UFRN; CONTRATANTE: REDE NACIONAL DE ENSINO E PESQUISA - RNP. CNPJ: 03.508.097/0001-36. CONTRATADA: FUNDAÇÃO NORTE-RIO-GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. CNPJ: 08.469.280/0001-93. INTERVENIENTE/EXECUTORA: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ: 24.365.710/0001-83. OBJETO: "prorrogação do prazo de vigência estabelecida na Cláusula Terceira - Da vigência do contrato principal, pelo prazo de sete meses e vinte e nove dias, contado a partir de 02/12/2019, tendo o término final em 31/07/2020". Vigência: 02/12/2019 a 31/07/2020. Data de assinatura: 01/12/2019. Fundamento Legal: Lei nº 8.958/94, Decreto 8.240/2014, Decreto 8.241/2014, Resolução nº 061/2016-CONSAD, ASSINAM pela RNP: Nelson Simões de Silva (Diretor Geral), pela FUNPEC: André Laurindo Maitelli (Diretor Geral), pela UFRN: José Daniel Diniz Melo (Reitor).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº 03. Terceiro Termo Aditivo ao Contrato nº 6305.21.1318. Processo nº 23077.082267/2019-37. UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE - UFRN. CNPJ: 24.365.710/0001-83. FUNDAÇÃO NORTE RIOGRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA - FUNPEC. CNPJ Nº 08.469.280/0001-93. OBJETO: Prorrogar o final da vigência do Contrato 6305.21.1318 para 30/01/2020. Data de assinatura: 08/11/2019. Fundamento Legal: Lei 8.958/94, Decreto 7.423/2010, Resolução nº 061/2016-CONSAD. ASSINAM pela UFRN: José Daniel Diniz Melo (Reitor) e pela FUNPEC: André Laurindo Maitelli (Diretor).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 153103

Número do Contrato: 5019/2017. Nº Processo: 23077082236201986. DISPENSA Nº 60028/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ Contratado: 08469280000193. Contratado: FUNDAÇÃO NORTE RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. Objeto: Prorrogar o final da vigência do Contrato nº 5019.21.1417-UFRN/FUNPEC e alterar a Cláusula Oitava do Contrato, conforme Plano de Trabalho. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 8.958/94, Decreto 7.243/2010, Decreto 8.241/2014, Resolução nº 061/2016-CONSAD. Vigência: 08/11/2019 a 22/01/2021. Data de Assinatura: 08/11/2019.

(SICON - 12/11/2019) 153103-15234-2019NE800281

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2019 - UASG 153103

Número do Contrato: 5381/2016. Nº Processo: 23077080819201972. DISPENSA Nº 60011/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ Contratado: 08469280000193. Contratado: FUNDAÇÃO NORTE RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. Objeto: Suprimir recursos financeiros do valor do contrato, alterar metas e alterar a CLÁUSULA OITAVA - DOS RESULTADOS ACADÊMICOS ESPERADOS NA EXECUÇÃO DO CONTRATO. Fundamento Legal: Lei 8958/94, Lei 12772/12, resolução 061/2016-CONSAD/UFRN. Vigência: 08/11/2019 a 02/11/2021. Valor Total: R\$1.586.111,64. Fonte: 8250262430 - 2019NE801045. Data de Assinatura: 08/11/2019.

(SICON - 12/11/2019) 153103-15234-2019NE800281

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 153103

Número do Contrato: 6090/2017. Nº Processo: 23077081729201907. DISPENSA Nº 60019/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE. CNPJ Contratado: 08469280000193. Contratado: FUNDAÇÃO NORTE RIO GRANDENSE DE PESQUISA E CULTURA. Objeto: Prorrogar o final da vigência do Contrato nº 6090.21.1417-UFRN/FUNPEC e alterar a Cláusula Oitava do Contrato, conforme Plano de Trabalho. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, Lei 8.958/94, Decreto 7.423/2010, Decreto 8.241/2014, Resolução nº 061/2016-CONSAD. Vigência: 08/11/2019 a 18/05/2020. Data de Assinatura: 08/11/2019.

(SICON - 12/11/2019) 153103-15234-2019NE800281

AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 4/2019

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 16/07/2019. Objeto: Pregão Eletrônico - Pregão nº.: 4/2019 - Pregão Eletrônico SISRP - Aquisição de equipamentos de laboratório para atender demandas do Instituto de Medicina Tropical da UFRN pelo período de 12 meses

THOMAZ EDSON CAVALCANTE VALE
Pregoeiro

(SIDE - 12/11/2019) 153103-15234-2018NE800002

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO (*)

No Edital nº 026/2019-PROGESP, referente ao concurso público de provas e títulos para o provimento de cargo de professor do magistério superior nas classes Adjunto-A, Assistente-A e Auxiliar, publicado no DOU nº 192, de 03/10/2019, Seção 3, p. 87/97, INCLUIR no item 12.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Nutrição em Gestão em Alimentação Coletiva. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". INCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas): "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Faculdade de Ciências da Saúde do Trairi - FACISA - Campus de Santa Cruz/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Nutrição em Gestão em Alimentação Coletiva. DENOMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 1. VAGAS (Cotas (Lei nº 12.990/2014): (*). VAGAS (Candidatos com Deficiência): (**). Total de Vagas: 1. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Nutrição e Doutorado em Administração ou em Ciências da Saúde ou em Nutrição ou em Saúde Coletiva ou em Engenharia de Produção ou em Ciência e Tecnologia de Alimentos ou em áreas correlatas. Código de Vaga: 267563". EXCLUIR no item 12.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Engenharia Florestal. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". EXCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas): "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Escola Agrícola de Jundiá - Campus de Macaíba/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Engenharia Florestal. DENOMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 1. VAGAS (Cotas (Lei nº 12.990/2014): (*). VAGAS (Candidatos com Deficiência): (**). Total de Vagas: 1. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Engenharia Florestal e Doutorado em Ciências Agrárias ou em áreas correlatas. Código de Vaga: 259780". ONDE SE LÊ no Anexo II (Cronograma Resumido): "APLICAÇÃO DAS PROVAS (PREVISÃO): CCS/ CE/ CCHLA/ EAJ/ EMUFRN", LEIA-SE: "APLICAÇÃO DAS PROVAS (PREVISÃO): CCS/ CE/ CCHLA/ EMUFRN". ONDE SE LÊ no Anexo II (Cronograma Resumido): "APLICAÇÃO DAS PROVAS (PREVISÃO): CCET / CCSA / CT / CB/ CERES / FACISA", LEIA-SE: "APLICAÇÃO DAS PROVAS (PREVISÃO): CCET / CCSA / CT / CB/ CERES / FACISA". EXCLUIR no item 12.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Teorias Sociais e Políticas Contemporâneas. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". EXCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas): "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Instituto Humanitas - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Teorias Sociais e Políticas Contemporâneas. DENOMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 1. VAGAS (Cotas (Lei nº 12.990/2014): (*). VAGAS (Candidatos com Deficiência): (**). Total de Vagas: 1. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Engenharia de Produção ou em áreas correlatas. Código de Vaga: 269170". INCLUIR no item 12.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Geografia Física. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 09". INCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas): "UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Geografia - CERES - Campus de Caicó/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Geografia Física. DENOMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 1. VAGAS (Cotas (Lei nº 12.990/2014): (*). VAGAS (Candidatos com Deficiência): (**). Total de Vagas: 1. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Graduação em Geografia e Doutorado em Geografia ou em Geociências ou em Ciências Ambientais ou em Ciências Agrárias ou em Engenharias I. Código de Vaga: 917860". INCLUIR no item 12.18.1: "Área de conhecimento/disciplina: Organização do Trabalho Pedagógico. Quantitativo máximo de aprovados para a Prova Didática: 12". INCLUIR no Anexo I (Quadro de Vagas): "CENTRO DE EDUCAÇÃO - UNIDADE DE LOTAÇÃO: Departamento de Práticas Educacionais e Currículo - Campus de Natal/RN; DISCIPLINA/ÁREA CONHECIMENTO: Organização do Trabalho Pedagógico. DENOMINAÇÃO/RT: Adjunto-A/Dedicação Exclusiva. VAGAS (Ampla Concorrência): 2. VAGAS (Cotas (Lei nº 12.990/2014): (*). VAGAS (Candidatos com Deficiência): (**). Total de Vagas: 2. TITULAÇÃO/REQUISITOS: Licenciaturas e Doutorado em Educação. Códigos de Vaga: 267815 e 931783". ONDE SE LÊ: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 53 (cinquenta e três) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício", LEIA-SE: "2.1. O presente edital disponibiliza a abertura de 55 (cinquenta e cinco) vagas, distribuídas conforme Anexo I deste instrumento editalício". ONDE SE LÊ: "2.2. Dentre as 53 (cinquenta e três) vagas previstas em edital, 10 (dez) vagas estarão reservadas para pessoas com deficiência, nos termos do Decreto nº 9.508, de 24 de setembro de 2018, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 4 deste instrumento editalício", LEIA-SE: "2.2. Dentre as 55 (cinquenta e cinco) vagas previstas em edital, 11 (onze) vagas estarão reservadas para pessoas com deficiência, nos termos do Decreto nº 9.508, de 24 de setembro de 2018, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no Capítulo 4 deste instrumento editalício". ONDE SE LÊ: "4.1. Dentre as 53 (cinquenta e três) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 10 (dez) vagas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no item 4.8 deste instrumento editalício", LEIA-SE: "4.1. Dentre as 55 (cinquenta e cinco) vagas previstas em edital, 20% (vinte por cento) serão providas na forma do § 2º, do Art. 5º, da Lei nº 8.112/90, do Decreto nº 3.298/99 e do Decreto nº 9.508/2018, ou seja, 11 (onze) vagas, a serem distribuídas em procedimento de sorteio público previsto no item 4.8 deste instrumento editalício". ONDE SE LÊ no item 11.1: "CENTROS ACADÊMICOS/UNIDADES ESPECIALIZADAS: CCS / CE / CCHLA / EAJ / EMUFRN; PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS: 05/04/2020 A 02/05/2020", LEIA-SE: "CENTROS ACADÊMICOS/UNIDADES ESPECIALIZADAS: : CCS / CE / CCHLA / EMUFRN; PERÍODO DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS: